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ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

ΣΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ 

ΑΠΟ ΠΟΤΕ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΑΣΚΗΣΗ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΔΙΩΞΗΣ ΣΕ ΠΡΟΕΔΡΟ & 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΑΡΕΣΟΥΝ ΤΑ ΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ; 

 

Σε πειθαρχικό παράπτωμα μετέτρεψε ο Περιφερειάρχης της Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης την διατύπωση των απόψεων του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφερειακής Ενότητας 

Έβρου, σε αποφάσεις του!!! 

Το απαράδεκτο αυτό κρούσμα αντιδημοκρατικής και αντεργατικής συμπεριφοράς έχει την 

«σφραγίδα» του, αφού άσκησε πειθαρχική δίωξη και κάλεσε σε απολογία τον πρόεδρο και την 

γραμματέα του Συλλόγου, επειδή ως εκπρόσωποί του υπογράψανε ανακοίνωση με αναφορά σε 

απόφαση απευθείας ανάθεσης «της ενίσχυσης του τομέα παρακολούθησης των εφαρμογών του 

προγράμματος καταπολέμησης κουνουπιών της ΠΑΜΘ και την ενίσχυση της εντομολογικής 

επιτήρησης, με συνολικό κόστος τριάντα έξι χιλιάδες επτακόσια τέσσερα ευρώ (36.704,00€)». 

Και βέβαια δεν μας παραξενεύει ότι την ανακοίνωση ο Περιφερειάρχης την χαρακτήρισε 

ως «κακόβουλη άσκηση κριτικής…», προκειμένου να μπορεί να ασκήσει πειθαρχική δίωξη… 

Αντί να απαντήσει στα αναφερόμενα, αντί να προσπαθήσει να δικαιολογήσει γιατί μια 

αρμοδιότητα της Περιφέρειας καταλήγει στα «χέρια» ιδιωτών, γιατί οι υπηρεσίες παραμένουν 

υποστελεχωμένες, χωρίς όλα τα αναγκαία μέσα και τον απαραίτητο εξοπλισμό, στρέφεται 

απέναντι στο Σύλλογο που φέρνει στην επιφάνεια τα προβλήματα και τις επιλογές της 

Περιφερειακής Αρχής. 

Ας μας πουν όμως όλοι, Περιφερειάρχης, υπουργός Εσωτερικών, κόμματα: 

 Απαγορεύεται η διατύπωση γνώμης επί υπηρεσιακών ζητημάτων από ένα Σωματείο; Ή 

μήπως απαγορεύεται η άσκηση κριτικής; Ή μήπως η κριτική αποτελεί πειθαρχικό 

παράπτωμα; 

 Η Περιφερειακή Αρχή είναι υπεράνω κάθε κριτικής; 

 Τα Σωματεία ως θεσμικά όργανα έχουν ή δεν έχουν δικαίωμα κριτικής, χωρίς προσβλητικούς 

ή ανάρμοστους χαρακτηρισμούς;   

 Οι εργαζόμενοι, ως πολίτες αυτής της χώρας έχουν όλα τα δικαιώματα έκφρασης ή κάποιοι 

έχουν το δικαίωμα να τα περιορίζουν, αξιοποιώντας μάλιστα την εξουσία που τους παρέχει η 

θέση τους; 

 Πως συνάδουν τέτοιες ενέργειες με τον προβλεπόμενο και αναγκαίο σεβασμό στα 
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συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες; 

Μάλιστα η απόφαση αυτή του Περιφερειάρχη έρχεται τη στιγμή που η κυβέρνηση εξήγγειλε 

τις αντιδημοκρατικές αλλαγές στη συγκρότηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων των Δημοσίων 

Υπαλλήλων, με την αφαίρεση των αιρετών εκπροσώπων των εργαζομένων από αυτά.  

Καταλαβαίνουμε λοιπόν όλοι πως θα εξελίσσονται τέτοιες ενέργειες… Το «κράτος» θα σε 

κατηγορεί, θα σε τυλίγει σε μια «κόλλα χαρτί»… το κράτος θα σε καταδικάζει… 

Η φίμωση στο μεγαλείο της…, γιατί θέλουν υπαλλήλους που θα εκτελούν χωρίς δικαίωμα 

κρίσης, που θα σκύβουν το κεφάλι και δεν θα αμφισβητούν τις εντολές και τις επιλογές τους…,  

Η τρομοκρατία στο μεγαλείο της…, γιατί χρειάζονται Σωματεία, που θα 

ευθυγραμμίζονται με τις επιλογές τους, που θα είναι χειροκροτητές των πολιτικών τους 

επιλογών. 

Μόνο που «προχωράνε» χωρίς τον «ξενοδόχο», χωρίς να υπολογίζουν τους εργαζόμενους, 

που αυτοί είναι που λειτουργούν όλες τις υπηρεσίες, που εκτελούν όλες τις αρμοδιότητες, είτε 

έχουν αυτή την Περιφερειακή Αρχή, είτε άλλη… Και γι αυτό ούτε τρομοκρατούνται, ούτε 

σκύβουν το κεφάλι. 

Θα συνεχίσουν συσπειρωμένοι με τα Σωματεία τους, στο δρόμο του αγώνα και της 

διεκδίκησης, ασκώντας κριτική σε όλες τις επιλογές που χρησιμοποιούν τις 

αρμοδιότητες και τις υπηρεσίες σαν εργαλείο διοχέτευσης εκατομμυρίων στις τσέπες 

των «λίγων». 
Καλούμε τη διοίκηση της Περιφέρειας να σταματήσει άμεσα κάθε πειθαρχική 

διαδικασία εναντίον του Προέδρου και της Γ.Γ. του Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων 

Π.Ε. Έβρου. 

 

Πίνακας Αποδεκτών 

1. Περιφέρεια ΑΜΘ 

- κ. Περιφερειάρχη  

- Παρατάξεις Π.Σ. 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

- κ. Υπουργό 

- Δ/νση Προσωπικού Τ.Α. 

3. Κόμματα Βουλής 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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